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GPS моніторинг – це спосіб, здійснювати контроль транспорту, з 

допомогою супутникового GPS стеження за транспортом. Моніторинг 

автотранспорту, дозволяє здійснювати тотальний контроль за транспортом на 

підприємстві, а саме, про місцезнаходження транспортного засобу в режимі 

реального часу, про пройдений кілометраж за будь-яке проміжок часу, про всіх 

зупинках які відбувалися в процесі руху, швидкості на якій машина 

експлуатується, про заправки і зливи палива, температура в рефрижераторі а 

так само контролювати багато інші фактори впливають у кінцевому підсумку 

на витратну частину в обслуговуванні транспортного засобу. 

Бортове пристрій є ключовим елементом системи контролю 

автотранспорту за допомогою GPS. Обладнання монтується до датчиків 

(спеціально встановлені на автомобіль або штатним), забезпечує збір та аналіз 

інформації. Щоб визначити, де знаходиться транспорт, використовується 

приймач ГЛОНАСС або GPS. Він отримує сигнали від навігаційних 

супутникових систем і обчислює поточні координати з високою точністю. 

Інформація про стан автотранспорту і координати його місцезнаходження 

періодично надходять на центральний сервер системи яка знаходиться в роботі. 

Для передачі даних використовується вбудований у встановлене на 

автотранспорті обладнання GPRS-модем. 

Якщо транспорт знаходиться в зоні нестабільною зв'язку та миттєва 

передача даних неможлива, пакети інформації зберігаються в енергозалежному 

накопичувачі. Передача даних здійснюється негайно після відновлення 

супутникового зв'язку GPS. 

Система передає через GPS відомості про поточний технічний стан 

автомобілів на диспетчерський пульт. Здійснюють спостереження фахівці 

мають повний доступ до архівної інформації про автотранспорт, зібраної за 

певний період часу. Перегляд даних може здійснюватися на комп'ютері, де 

встановлена програма, або з будь-якого іншого ПК через web-інтерфейс при 

підключенні до мережі Інтернет. Контроль автотранспорту з допомогою GPS 

забезпечує продовження терміну експлуатації і економію на сервісному 

технічному обслуговуванні машин допомогою скорочення загального пробігу, а 

так само дозволяє більш ефективно використовувати парк транспортних засобів 

і оптимізувати його роботу. 
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